En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las actuaciones del Comité de Justicia Deportiva de Navarra a raíz de la denuncia presentada por el CD Cabanillas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz Errea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 9 de septiembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Amaya Zarranz Errea, Parlamentaria Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno de Navarra.

A la vista de la polémica generada en torno a qué equipo de fútbol debe ocupar la plaza de la competición de Regional Preferente tras la renuncia del CD San Cristóbal y la participación en dicho proceso del Comité de Justicia Deportiva de Navarra a raíz denuncia presentada por el CD Cabanillas se pregunta:

– Actuaciones desarrolladas por el Comité de Justicia Deportiva de Navarra en este caso y fechas de las mismas.

– Fecha de inicio del procedimiento.

– Partes implicadas en el proceso.

– Si las partes han optado o no por la vía del arbitraje.

– Si el procedimiento va a incorporar una fase oral al mismo o solamente la fase escrita.

– Previsión de fecha de resolución del caso por parte del Comité de Justicia Deportiva de Navarra. En el caso de haberse producido a fecha de la respuesta, copia de la resolución o del contenido del arbitraje. Criterio del Comité de Justicia Deportiva sobre si la Federación Navarra de Fútbol (FNF) ha basado en causas deportivas o administrativas la decisión del ascenso del equipo Aurrera KE de Leitza a la Regional Preferente.

– Si el Comité tiene conocimiento del órgano decisorio de la FNF que adoptó la decisión de ascender al Aurrera KE. En tal caso se solicita que concrete el órgano y la fecha de adopción del acuerdo.

– Si el Comité entiende que la decisión del ascenso del Aurrera KE está basada en los propios reglamentos vigentes de la FNF o en otros.

– Si el Comité entiende que la decisión de la FNF fue comunicada de forma reglamentaria a los posibles clubes afectados.

– Si el Comité entiende que se ha podido producir indefensión en el caso por parte del CD Cabanillas y del CD Zirauki.

– Si el Comité entiende que el CD San Cristóbal no está adscrito a la FNF. En caso afirmativo, fecha en la que se produce tal situación.

– Si el Comité entiende que en el caso de que se produzca una vacante causada por disolución o desaparición de un club está recogido en los estatutos, reglamentos, normas reguladoras o cualquier otra disposición de la FNF.

– Si el Comité entiende que, en el caso de repuesta afirmativa a la pregunta anterior, existe un vacío legal en la normativa que regula competiciones del fútbol navarro.

– Si en tal sentido el Comité ha realizado o tiene previsto hacer algún tipo de recomendación a la FNF para subsanarlo.

– Composición actual del Comité de Justicia Deportiva.

– Fechas de las renovaciones, total y parcial, del Comité desde su constitución. Se solicita las fechas y la relación de personas, con los cambios producidos y la entidad a la que representan.

Pamplona, de 3 de septiembre de 2013

La Parlamentaria Foral: Amaya Zarranz 

